
Добре дошли скъпи гости, колеги, съмишленици  и приятели на XXIV Традиционен годишен 

семинар на Софтлиб! 

В нашата работа използваме новите технологии за отдалечена връзка, непрекъснато сме с вас 

виртуално, комуникираме, консултираме се, решаваме проблеми. Но знаем и очакваме с нетърпение  

няколкото дни в годината, когато ще бъдем заедно (девизу) както казвате вие, в които ще разкажем 

какво сме постигнали през годината, над какво работим и какви са нашите планове.  Важно е, че  вие 

разказвате и споделяте вашия опит, успехи и трудности. Ние обсъждаме  задачите и перспективите 

пред нас. Веселим се заедно. Запознавате се с нови  колеги и библиотеки.  

Каква е истината за дълголетието и младостта на нашата фирма - 26 години  в ИТ сектора е 

сериозно постижение: 

1. Ние винаги сме работили с библиотеките заедно – като партньори. Взаимно изпитваме 

уважение и респект към работата си. 

2. Стараем се да отразяваме и прилагаме новите ИТ, като отчитаме традиционността на 

институциите Библиотека – Читалище - Училище и новите задачи  пред вас. Изпреварихме 

много предизвикателства във времето  - например  Динамичната статистика (като много важна 

за управлението и популяризирането на библиотеките – годишни ТОП класации), 

Дигитализацията (Опазване на КИН и проекти по БГ08) и сега – Изкуствения интелект  – 

симпатичната АЯ. 

3. Създаваме екип и приемственост във фирмата -  идват нови колеги. Те трябва  да продължат и 

обогатят  нашата дейност,  да приемат, че работата с библиотеките е отговорност и мисия. И в 

същото време да усетят удоволствие и удовлетвореност  да работят с вас. 

4. Съвместна работа с Прима Софт – работим като екип и се допълваме за да дадем максимално 

завършени решения за вас – от техника, системни инсталации, софтуер до внедряване, 

обучение и  съпровождане на системите. 

И накрая, да завърша, през изминалите  години ние бяхме заедно, споделяхме не само 

професионален път, но и много радостни и понякога тъжни житейски събития. Ние наистина се 

превърнахме не само в професионална общност (в която се обсъждат и вземат важни решения), но 

също така станахме уважавани колеги и добри приятели. 

На добър час на  XXIV Традиционен годишен семинар !!! 


